Заняття
(Мовленнєве спілкування + художня література + цікава математика)
Тема. Ігрова ситуація «Зайчик завітав у гості до малят»

Мета: закріпити знання про зайця, вміння розрізняти поняття багато, мало, один, порівняти предмети за величиною  (великий – малий),  виділяти і називати геометричні фігури (круг, трикутник). 


  Сприяти розвиткові у дітей уваги, мислення, вміння слухати інструкцію  вихователя та діяти згідно з нею.


Виховувати інтерес та турботливе ставлення до тварин. 

Словник: грядка, поняття багато, мало, один, активізувати словник словами: зайчик-побігайчик, зайчик-сіроманчик, зайчик-пострибайчик.

Матеріали: зайчик, у якого змінюється вираз обличчя; зображення овочів, дві іграшкові машини, два фланелеграфи.

Методи та прийоми: сюрпризний момент, мотивація, діалог з іграшкою, художнє слово, проблемна ситуація, право вибору, похвала, мовленнєві висловлювання.

Хід заняття
Стук у двері. В групу заходить зайчик.

Вихователь: Ой, погляньте хто до нас завітав?

· Так, це зайчик. А як його іще можна назвати? (зайчик побігайчик, зайчик-сіроманчик, зайчик-пострибайчик.)
· А чому його так називають (Міркування дітей)

· Що ще цікавого ви знаєте про нього? (Відповіді дітей)
· Давайте уважно розглянемо зайчика, чи все з ним гаразд? (Ні . він засмучений, невеселий, не усміхнений.)
· Що могло з ним статися? (Хтось скривдив його, загубився, тікав від вовка чи лисиці, голодний.)

(Вихователь читає вірш) 



Біжить зайчик дорогою 


Та й скаче,



Затуляється лапками 



Та й плаче:



Усі ж бо я городи обійшов,

Ніде ж бо я капустиці не знайшов.
Вихователь: то чому сумний наш зайчик? (Відповіді дітей) 


- Що будемо робити, щоб він повеселішав? (почастуємо морквою чи капустою.)
На фланелеграфі (грядці) розміщені різні овочі.


Вихователь: виберіть для зайчика фігуру схожу за формою і кольором  на головку капусти


З різних геометричних фігур діти відбирають зелені круги, незалежно від їхнього розміру, і розміщують біля зайчика на іншому фланелеграфі. Зайчик захоплено і радісно заохочує правильний вибір дітей, дивується і непокоїться, коли потрапляє щось не схоже на капусту.

Вихователь: погляньте, скільки капусти ми зібрали для зайчика. Що ми можемо про неї сказати?(капусти багато, але вона різна за величиною)

· Чи може зайчик забрати усю капусту (Ні.)

· Що будемо робити? ( Міркування дітей.)
· А може відвеземо її машинами?

(Вихователь виставляє дві іграшкові машини)

· Скільки машин? (Дві)

· Чи однакові вони? Що про них можна сказати? (Відповіді дітей)

· Яку капусту будемо завантажувати у червону машину?
· Чому велику?

· А яку в синю?

· Що це сталося із зайчиком? (Повеселішав, став радісний, задоволений.)

Зайчик дякує вам за допомогу.

